Pe3y.m,TaT1>1 AHKETHPOBAHUSA pozuneneii M0 BOIIPOCY OPraHu3anvy MIKOJbHOT 0 TUTAHUA

Hata nposenenus anketupoBanus: 14.01 — 17.01.2025
B aHkeTHpOBaHUY NMPUHSIIA YYaCTHE POAUTENN yJanmmxcsi B 1 — 5 kiraccax, Bcero 3amoimHeHo 20 aHKerT.

M\n Bonpoc BapuaHnTsl 0TBeTa M % OTBETHBIIMX
1. YV nosnerBopsier iu Bac cuctema opranuzanuy NuTaHus B Ha Her
mkosne? 90% 10%
2. Cuwnraete 1 Bl parioHaIbHBIM OpTraHH3AIHIO TOPSICTO Ha Her
MUTAHUS B MIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBieTBopeHb! 11 BBl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS MUIIN? 100% 0%
4, Bamr cbiH (1oub) obenaer B mkose? Ha Her
90% 10%
5. Ecnu Het, TO o Kakol npuynHe? - -
6. HHTepecyerech MU Bbl OpraHu3alyeil ropsyero NUTaHus B Ja Her
nikose? 90% 10%
7. JIOBOJIBHBI JTH BBl KAYECTBOM IIKOJIBLHOTO MUTAHUS? Ha Her Her oTBeta
90% 5% 5%
8. [IpuHUMaeTe JIM BbI aKTUBHOE YYACTHE B KJIACCHBIX H
OOIICITKOIBHBIX MEPONPHUSITHAX, CBSI3aHHBIX C BOMPOCAMHU Ja Her Her orsera
N 80% 5% 15%
TIUTAHKS JICTCH?
9. Kax BbI mymaeTe, Hy)KHO JIM IPUy4aTh peOeHKa K KYJIbType Tonbko B TolbKo B Kax B LKONe. TaK I
enpl? IIKOJIe ’
IITKOJIE JioMa
506 10% 85%
10. | I'oBopwuTe Jiv BBI C BAIIUM PEOCHKOM JiOMa O MOJIb3€ TOH HJIH Her, ne
WHOU MHUIIM, O BUTAMHHAX, COACPIKAIIMXCS B pa3HbIX Omogax? | Jla, MOCTOSHHO XBaTaer Wuorna
BpPEMEHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBTpaxaer nu Bai peOeHOK repes yxoaoM B HIKOIY? Ecr dpykTh
Bcerna Wuorna
WU IIBET Huxorna
HaITUTKH -
80% 15% 50
12. | UnrepecoBaiuch 1 Bbl MEHIO IIKOIBHOW CTOIOBOW? Bcerna Wuorna Huxorna
80% 20%
13. | Bac ycrpauBaer MeHIO IIKOJIbHOW CTOIOBOW? Ha Wnorna
80% 20%
14. | HpaButcs niu Bamemy peOeHKy acCOPTUMEHT OJTI0A B IIKOJE? Ha He Bcerna
75% 25%
15. | Ecnu 651 paboTa cTos10B0OI Barei mkoms! oleHnBagach 1Mo «b» «4» «3»
ATHOAILHOM cucTeMe, YT00BI BBl mocTaBuin? 75% 20% 5%
16. | Hy»xwusl nu 3aBTpaku B optdene? Bamr pedb€nok Oeper ¢ Ja Wuorma Her
coboii 0yrepopo u GpyKThI? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThl BHIOOPOYHOT0 AHKETHPOBAHUS
yuammxcs 1- 5 KI1accoB Mo BONPOCY OPraHU3aUH IIKOJIbHOI0 MATAHUS
Jata nposenenus omnpoca: 17.01.25
Bribopka cocraBmia 25 ygamuxcst

Ne
Bomnpoc BapuaHnTsl oTBeTa 1 % OTBETHBILHUX
BOMpoca
4, BruI o0emaere B mkome? Ja Her
96% 4%
7. JIOBOJTBHBI JTH BRI KAYECTBOM IITKOJILHOTO TUTAHMUS ? Ha Her Her otBera
92% 8% %
11. 3aBTpakaere i Brl iepes yxomoM B MIKOITy? Bceerna Huorna Huxorna
84% 16%
12. HuTepecyerecs 1 BBl MEHIO MIKOTHHON CTOIOBOH? Bcerna Wuorna Huxorna
88% 8% 4%
13. Bac ycrpanBaeT MEHIO IIKOIEHON CTOJIOBOH? Ha Wnorna Her
92% 4% 4%
15. Eciu Ob1 paboTa cronoBoii Barrreli kol OlieHHBaIach 1o «5» «4» «2»
MATHOAIILHON cUcTeMe, 4ToOBI BBl mocTaBmim? 88% 8% 4%
16. Hyx#b1 mn 3aBTpaxu B noptdene? Bl Gepere ¢ coboit Ha Wnorna Her
OyrepOpoa u GpyKTHI? 8% 8% 84%




